Triple et tiers Le papa de Carla lit un petit roman de 40 pages alors que sa es o

maman lit un gros roman de 360 pages. Carla, elle, lit Zoé et Paloma. Elle
e Pour trouver le triple d’'un nombre, on I'ajoute trois fois ou on le multiplie est impatiente de découvrir le tome 2 qui a pour titre Mystére g Londres.

par 3.

Le nombre de pages du livre Zoé et Paloma est égal au tiers du nombre
Le triple de 4 est égal a 12.

de pages du roman que lit la maman de Carla.
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@GR R Combien de pages a le livre Zoé et Paloma ? lors

W e oishiple DRERB R Le live 2o ot Poloma o A2o pager
égales ou on le divise par 3. ‘ P

1% tlare de 15 st égal 3 5. - Phrase réponse : Le livre a . A 22 pages.

o

I5=35+5+5 ou 15:3=35 s Le nombre de pages du livre Mystére g Londres est égal au quadruple du

Complete les phrases par les mots suivants : triple et tiers. nombre de pages du roman que lit le papa de Carla.
gt R P e . de 60 est 30 Combien de pages a le livre Mystére a Londres ?
estle W Y2 .. . . Le.. tos !
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. - Phrase réponse : Le livre a /léO pages.
Le.. .t . de 300 est 100. Le bur(ﬁ ......... de 50 est 150.
Trouve le triple ou le tiers des nombres suivants. Le tarif journalier dans un camping est de 36 € pour un adulte.
le triple de 20 : 60 le triple de 200 : .é.O.Q.. le tiers de 33 A1 Celui pour un enfant est le tiers du tarif adulte.
. Combien deux adultes vont-ils payer pour 3 jours passés dans ce
i : i g 1A
letriplede 9: 24 letiersde60: 2O le triple de 40 : A2 oy
le tiers de 24 : D le triple de 50 : AS QO e tiers de 600 : 200

Phrase réponse : Deux adultes vont payer . Lb 6 YZ)?‘ 3 3 6 X é =
le tiers de 300 : 40.O. letiersde 150: .S o  letriple de 70 : 2| © 21 6 &

Combien deux adultes et trois enfants vont-ils payer pour 3 jours

' Compleéte les cases passés dans ce camping ?
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Je suis un grand nombre qui peut &tre obtenu en écrivant trois nombres les uns

) a la suite des autres. Qui suis-je ?
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Le deuxiéme nombre est le tiers du double de 456. (q 36 )‘Z) M2 law 912

TN
3 . @ Le troisiéme nombre est le tiers du quart de 6 000. M de 600 21500
\ ) @ m - 2‘ Je suis le nombre d’habitants en France. lars cle Iv00 = 00
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donc 65 304 500




